



A VALHALLA PÁHOLY SZEREPJÁTEK MELLÉKLETE A GURU MAGAZINBAN

MEGJELENIK HAVONTA

XIX. SZÁM

SZERKESZTŐ: NOVÁK CSANÁD

Valhalla Páholy®
K Ö N Y V K I A D Ó K F T

MUNKATÁRSÁK:
CHAMPDOR, XORN

© A „Valhalla Páholy” név és az embléma, valamint a „M.A.G.U.S.” név és az embléma a Valhalla Páholy Könyvkiadó Kft. bejegyzett védjegye

Előbeszéd

Az ősz első napjai új előrelépést hoztak a szerepjátékok hazai terjedésében. Hosszas várakozás után – mely természetesen korántsem volt olyan hosszú, mint a M.A.G.U.S. esetében – napvilágot látott a Star Wars RPG, a Csillagok Háborúja-univerzum (nálunk) új gyermeke.

A hazai kiadás alapjául a javított és bővített második kiadás szolgált, mely – számos, folyamatosan megjelenő kiegészítőjével egyetemben – reményeink szerint elnyeri a sci-fihez vonzódó szerepjátékosok tetszését. Az első kiegészítő – és ez már bizonyosabb a bizonyosnál – a Filmtrilógia lesz, mely a nálunk is bemutatott legendás mozis szereplőiről, helyszíneiről mond el mindent, ami csak elmondható. (Timothy Zahn regénytrilógiája alapján is készült hasonló forrásmunka, ám ennek megjelenését a Galaktikus Birodalomról, illetve a Felkelők Szövetségéről összeállított kötetek mindenképp megelőzik majd!)

Offenzíva várható M.A.G.U.S.-ügyben is. Az eddig annyira hiányolt kalandmodulokból előreláthatólag havonta napvilágot lát egy-egy, és Wayne Chapman rajongóinak sem lesz okuk panaszsra, hisz 1994 folyamán – minimálisan – két új Ynev-kötetet kaphatnak a kezükbe. Az egyik a Gorduin-ciklus harmadik darabja, a Karnevál lesz, a másik egy frissebb, s némiképp rendhagyó munka, mely a Két Hold címet viseli. Akár az előbbi, Ynev világán játszódik ez is, a legendás dalnok azonban ezúttal csak mellékszereplő; a prímet egy ereni bárd és egy godorai boszorkány viszi. (A könyv speciális zenei anyaga a megjelenéssel egyidőben, CD-n és kazettán lát napvilágot, de korántsem lesz egyedülálló a M.A.G.U.S. ihlette zenék sorában: 1995-re egy olyan anyag jelenik meg, mely egyenként „idézi meg” a fantasztikus kontinens tájait, országait.) Raoul Renier nagyszerű Ynev-regényének, az Acél és Oroszlánnak a folytatása ugyancsak nem várat magára soká.

Pár szó a nagy testvérről, a magazin formátumú Rúnáról.

Minden előkészület megtörtént az év végére bekövetkező váltásra – kiadványunk ugyanis decemberre már 132 oldalra bővülve kerül az érdeklődők kezébe. A tartalomról szólva annyi már bizonyos, hogy az angliai eredetű harcjáték, a Warhammer eredeti és cybergót változata állandó melléklettel képviselteti magát, s tágabb teret kapnak más, hazánkban még kisebb csoportokban művelt szerepjátékok kiegészítő anyagai is. Az irodalmi rovat bővítésével egyrészt azokat szeretnénk (kellemsen) meglepni, akiknek sürgős anyáznivalójuk támadt a folytatásos anyagoktól, másrészt azokat, akik megérezték antológiánk, az ANALÓGIA hiányát – ezeken az oldalakon minden irányzat képviseltetni fogja magát, legyen az SF vagy hősi fantaszttikum.

Kívánunk kíméletes őszt, folyvást bővülő választékot minden olvasónknak!